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Mas, afinal, o que é equinécio?

Vocé ja deve ter percebido que a duracao do dia claro (iluminado pelo Sol) e da noite varia
ao longo do ano. Nos meses de inverno, as noites sdo mais longas e, nos meses de verao, sdo
mais curtas. Apesar disso, em marco e setembro, a duragdo do dia claro e da noite estdo se
aproximando e, em algum momento desses meses, o dia e noite terdo a mesma duracao!

A palavra ‘equinécio’ vem do latim Aequus igual e Nox noite, significando “noites iguais”, e
foi criada para marcar esse momento em que o dia claro e a noite possuem a mesma duracao. O
incrivel é que isso s6 ocorre durante dois dias do ano solar (nos equinécios de outono e
primavera).

Disponivel em: <https://www.invivo.fiocruz.br/cienciaetecnologia/equinocio/>. (Com corte).

Questdo 1 — Na passagem “Vocé ja deve ter percebido que a duracdo do dia claro (iluminado
pelo Sol) e da noite varia ao longo do ano.”, os parénteses assinalam a intercalacao de:

() um exemplo.

() um comentario.

( x ) uma explicacao.

Questdo 2 — Na passagem acima, 0s parénteses poderiam ser substituidos por:
( ) aspas.

( x ) travessoes.

() ponto e virgula.

Questao 3 — O trecho a seguir foi transcrito sem os parénteses. Coloque-os:

“A palavra ‘equindcio’ vem do latim Aequus (igual) e Nox (noite), significando ‘noites iguais’, e foi
criada para marcar esse momento em que o dia claro e a noite possuem a mesma duracao.”

Questao 4 - Informe a finalidade dos parénteses no trecho acima:

Questdo 5 — No segmento “O incrivel é que isso sO ocorre durante dois dias do ano solar (nos
equindcios de outono e primavera).”, os parénteses foram usados:

() nainsergéo de uma reflexado sobre algo dito anteriormente.

( x) naintroducdo de uma explicacdo sobre algo dito anteriormente.

() naindicagéo da possibilidade de leitura de uma expresséo dita anteriormente.
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